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Waar staan we vandaag?

We hopen dat iedereen in goede gezondheid verkeert.

De exit uit de lockdown is volop aan de gang. Volgens sommigen te snel. Bij al die versoepelingen zijn er nog geen onmiddellijke vooruitzichten op buitenlandse reizen. Een volgende veiligheidsraad moet ons hier een perspectief op bieden. Voorlopig worden alleen bezienswaardigheden in Vlaanderen gepromoot.

Zullen er dit jaar nog activiteiten in het kader van Friendship Force kunnen plaats vinden?

Last friday in de Ploeg? De horeca mikt op 8 juni om terug te kunnen openen, maar het zal niet zijn zoals voorheen. Afstand bewaren en mondmaskers zullen nog een tijdje de regel blijven.

BENE samenkomst in Nederland op 29 - 30 augustus? We wachten af.

Bezoek Cornwall UK aan Limburg (2 - 7 juli): nog geen antwoord ontvangen.

Outbound Hamburg (12 - 16 augustus): geannuleerd voor dit jaar.

Bezoek Saskatoon CA aan Limburg (4 - 11 september): beslissing later.

Outbound Japan/Taiwan (20 oktober - 14 november): beslissing later.

Verder liet FFI ons weten dat ze stilaan in geldnood komen. Inderdaad, tussen april en waarschijnlijk een stuk in volgend jaar staan hun niet veel inkomsten uit journeys te wachten. Ze deden een dringende oproep aan de 360 clubs wereldwijd om bij te springen.

Wij vroegen om meer details vooraleer te doneren en via onze regio coördinator Dany hebben we ze gekregen.  Hieronder verneemt u meer.

Onze volgende videoconferentie is gepland op 9 juni. Daarna brengen we u weer op de hoogte van de toestand.


Bescherm uzelf en mekaar!
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Donatie aan FFI

Jeremi Snook, CEO van FFI en zijn staff lieten ons weten dat zij zonder financiële hulp niet lang meer kunnen overleven. Zij doen een beroep op alle aangesloten clubs om hen te ondersteunen. De brief aan de clubs in Nederland en België vindt je hier.

Alvorens te beslissen over een bijdrage van onze club vroegen we meer informatie over de geplande besparingen en plannen bij FFI. Het volledige antwoord lees je hier. Enkele belangrijke punten:

- De maandelijkse uitgaven worden van $ 86632 naar $ 39915 gereduceerd. Dit bedrag omvat de loonkosten, die van $ 40829 naar $ 24389 teruggebracht worden. Het personeel werkt minder uren en hun loon is met 20-30% verminderd.
- FFI heeft steun gevraagd aan de regering, maar of en wanneer ze die krijgen is onzeker.
- Er werd overwogen volledig te sluiten gedurende een pepaalde periode en later opnieuw van start te gaan. De vrees was dan echter dat vele, hoofdzakelijk kleinere clubs, die het al moeilijk hebben, zouden afhaken. De staffleden zouden dan waarschijnlijk ander werk zoeken en dan liep men het risico van de opgebouwde ervaring en kennis te verliezen.
- FFI hoopt minimum $ 200000 op te halen en streeft naar $ 340000 zodat de periode tot ver in 2021 kan overbrugd worden. Op datum van 9 mei was reeds $ 194000 ingezameld. Klik hier en dan verder op 'Donate'
- indien FFI op houdt te bestaan, hebben wij ook geen bestaansreden meer.

Ons bestuur besliste om een som van 875 euro te doneren aan FFI uit de clubkas. Deze som komt ongeveer overeen met het gemiddelde van wat 360 clubs zouden moeten geven om tot een bedrag van $ 340000 te komen. Met kosten voor betalingen volgens het aangeboden systeem komt dit op een bedrag van $ 920,55 zoals u hierboven kan zien.

Individuele leden mogen op volledig vrijwillige basis daar zelf een bedrag aan toevoegen. Dit kan via de daarvoor ontwikkelde website van kindest.com of door een storting op onze eigen rekening BE50 0011 2634 6418. Wij maken het bedrag dan over aan FFI. Ter informatie, de donatie via de website is per credit card en het systeem vraagt om een tip toe te voegen.
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Thuis genieten van Limburg
 
Toerisme Limburg brengt tijdens deze corona periode een stukje Limburg naar de rsest van Vlaanderen. Omdat toeristen nu niet live kunnen genieten van Limburg, wil Toerisme Limburg hen even laten wagdromen via enkele virtuele belevingen.

Het gaat om een virtuele bloesemfitstocht door Haspengouw en een interactieve videobeleving, waarmee je in enkele minuten tijd door heel Limburg reist.

Smaakt deze virtuele beleving naar meer? Een tweede variant neemt je mee op een korte fietsroute die passeert door het water in Bokrijk. Binnenkort volgt nog een derde virtuele fietstocht langs onder meer Fietsen door de bomen in Bosland. Daarnaast kan je de bloesems ook ervaren vanuit de lucht. In de nieuwste sfeervideo van Toerisme Limburg vlieg je in 2 minuten als een vogel in spectaculaire duikvluchten dwars tussen de bloeiende boomgaarden.

Je vindt de virtuele fietstochten en videobelevingen op:
visitlimburg.be/virtueel-limburg. 
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Online shoppen voor je vereniging

Terwijl vele vertrouwde winkels dicht blijven maken meer en meer mensen gebruik van online shoppen. Wie heeft nog niet gehoord van Bol.com of Zalando.be. Wel, we kunnen het u alleen maar aanbevelen. Want online shoppen brengt ook voordelen mee voor onze vereniging. En nee, het kost u niets meer!

We zetten de stappen op een rijtje:

Ga naar www.trooper.be/fflimburg

Dan krijg je een keuze van 300 online shops. We noemen er enkele bekende:

Bol.com                    Torfs
Lidl                            Media Markt
JBC                           AS Adventure
Zalando                     Farmaline
Wijnbeurs                  Krefel


Klik op uw favoriete shop. Je kan dan vrijblijvend je naam, voornaam en emailadres invullen. Als je dit doet wordt je geïnformeerd over het bedrag dat naar je vereniging gaat, maar het is niet verplicht.

Dan shop je verder zoals je het altijd doet. Al de rest gebeurt automatisch. 
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All members of Friendship Force Limburg in Belgium

want FFl to continue their task and support them to
get through these difficult times.

aday ago
FFI Staff LU
Friendship Force of Limburg members: We thank you
for supporting our important work. Our gratitude goes
out to each and every one of you!
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