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			Terug Live op 25 juni!

We blijven voorzichtig, maar stilaan voelt iedereen dat er verbetering zit aan te komen. De cijfers - jullie kennen ze wel - blijven de goeie kant op gaan en onmiskenbaar dragen de vaccinaties bij tot het terugdringen van het virus. We voelen ons al een stuk veiliger en iedere maand worden nieuwe versoepelingen in het vooruitzicht gesteld.

Ook wij beginnen te geloven dat het leven langzaam terug normaal zal worden en dat reizen weer tot de mogelijkheden zal behoren. Ons bestuur kwam gisteravond voor het eerst fysisch terug samen. Edith had ons uitgenodigd in haar knusse overdekte en verwarmde buitenruimte.  We bespraken hoe iedereen de periode had doorgemaakt en wat de huidige situatie is voor onze club.

Een eerste evenement dat we willen hernemen is jullie diezelfde mogelijkheid bieden om elkaar terug te zien en informatie uit te wisselen. Hoe kan dit beter dan op onze Last Friday bijeenkomsten, die we willen hernemen vanaf volgende maand. We nodigen iedereen dus uit op vrijdag 25 juni tussen vanaf 18u in de Ploeg, Steenweg 184 te Diepenbeek. Naargelang het weer kan dit binnen of buiten plaats hebben. Zij die willen, kunnen daar ook een hapje eten.

Europees werkt me aan een soort reispas, waarmee men kan bewijzen dat men gevaccineerd of recentelijk getest is. Dit biedt op het eerste zicht mogelijkheden om binnen Europa te reizen. We wachten de praktische uitvoering hiervan nog even af.

Voorlopig plannen we nog geen uitwisselingen dit jaar en stellen we voor 2022 hetzelfde programma als dat van 2020 in het vooruitzicht. Verschillende clubs hebben ook reeds bevestigd dat dit hun intentie is. Verder in deze nieuwsbrief herhalen we dat programma. Het programma voorzien voor dit jaar zou naar 2023 kunnen verschuiven. We vragen hierover ook jullie mening.

Ook belangrijk is hoe wij zelf staan tegenover het ontvangen van gasten. Het bestuur was van mening dat we enkel gasten kunnen ontvangen die gevaccineerd zijn. Dat lijkt vanzelfsprekend. Andere meningen horen we graag op onze bijeenkomsten.


Arthur Smeers, voorzitter
Sonja Houbrechts, secretaris
Willy Blendeman, penningmeester
Cecile Bouchet, Edith Vrijens, Myriam Nulens, Willy Piette, Carlo Bosmans, bestuursleden 
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			Programma 2022

Inbound
- April: Belgian Coast, Brussels en Toulouse
- Juli: Cornwall, UK
- Sep: Saskatoon, CA

Outbound
- Okt: Japan en Taiwan
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