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Fueron recibidos en la Municipalidad

Belgas en la ciudad

Domingo, 22 de noviembre de 2015 Locales 



Los visitantes participan de un intercambio socio-cultural en base a la amistad. Dialogaron con el jefe de Gabinete


El encuentro que se desarrolló en el Salón Oval de la Municipalidad de Villa María

El jefe de Gabinete municipal, José Carignano, mantuvo un encuentro con los representantes belgas de la organización “Friendship Force Internacional”, cuyo objetivo es conectar a personas en todo el mundo a través de la amistad.

El encuentro tuvo lugar en la Sala Oval “Presidente Juan Domingo Perón”, donde un total de dieciséis integrantes de la comitiva extranjera explicaron la actividad que desarrollan en el mundo.

Precisamente fue el titular de “Friendship Force Internacional” a nivel local, Juan Olcese, quien indicó que “a través de este proyecto tratamos de conectar a las personas a nivel personal, a través de las barreras culturales, sociales, religiosas y lingüísticas que nos diferencian”.

 

Una donación
Los integrantes de la comitiva realizaron una donación al comedor “Caritas Felices”, de barrio La Calera, institución que visitaron y en la que dialogaron con actores sociales solidarios.

Como contrapartida, durante el encuentro se proyectó un audiovisual sobre Villa María subtitulado al flamenco para que los visitantes conocieran más de la historia y el presente de la ciudad.

 

Obsequios
Carignano y otros funcionarios que lo acompañaron hicieron entrega de obsequios protocolares a los visitantes, que durante su estadía son alojados por familias villamarienses. Los presentes están asociados a la ciudad y las costumbres nacionales.

Del encuentro participaron el presidente de la Unidad Ejecutora Villa María Deporte y Turismo SEM, Marcos Bovo, la coordinadora de Saneamiento, Mariana Guardia, y los vecinos que dieron alojamiento en sus viviendas a los dieciséis ciudadanos belgas.

 

La comitiva
En tanto, la nómina de huéspedes es la siguiente:

Arthur Smeers, Jozef Stoces, Vera Dumon, Eliane Bamps, Els Huismans, Kathleen Pauwelijn, Jean-Marie Defresne, Lili Van Genechten, Jacques De Cock, Lidy Verbruggen, Jef Dirix, Lizi Gielen, Raphaël (Raf) Cansen, Josianne Lenaerts, Helmut Stoces y CecileBouchet.

