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Clubreglement
1. The Friendship Force of Limburg

De Limburgse Friendship Force (FF) club is een officieel erkende afdeling van de Friendship Force International (FFI) en aanvaardt als dusdanig de internationale reglementering en werking omschreven in een ‘Club Operating Manual’. FFI heeft haar zetel in Atlanta, GA, USA.

2. Doel


De activiteiten van de club zijn er op gericht om haar leden in contact te brengen met mensen uit andere landen via clubuitwisselingen. ‘Mensen ontmoeten mensen’. Hierdoor bouwen wij mee aan de internationale verstandhouding. Het clubbestuur realiseert haar programma in samenwerking met FFI en plant en organiseert inkomende en uitgaande uitwisselingen.

3. Een non-profit vereniging


Alle leden en bestuursleden werken belangeloos mee. De club streeft geen winstgevend doel na. Enkel werkelijk gemaakte kosten ten bate van de club kunnen, mits voorlegging van verantwoorde bescheiden, terugbetaald worden. Indien er winsten gerealiseerd worden kunnen deze aan een goed doel organisatie, bepaald door de Raad van Bestuur, gegeven worden.

4. Leden


Iedereen die de doelstellingen van The FFI onderschrijft, het clubreglement aanvaardt en bereid is het jaarlijks lidgeld te betalen komt in aanmerking om lid te worden. Leden kunnen zowel alleenstaanden als gezinnen zijn. Het lidgeld, dat jaarlijks bepaald wordt door de Raad van Bestuur na kennisname van de bijdrage voor FFI, kan verschillen voor alleenstaande leden en gezinnen. Het bestuur kan het lidmaatschap enkel weigeren indien het belang van de club dit vereist.

5. Zetel


De zetel van de vereniging is in principe in de vestigingsplaats van de voorzitter. De Algemene Vergadering en in principe ook de bestuursvergaderingen worden in die plaats gehouden.
6. Specifieke benamingen


Exchange
Deze term wordt gebruikt voor inkomende en uitgaande 


uitwisselingen. Deze uitwisselingen gebeuren echter niet 


gelijktijdig.
Host

Familie of persoon die één of meer deelnemers aan een exchange 


ontvangt.
Ambassador
Persoon die deelneemt aan een uitgaande exchange en dus logeert 


bij een host van een andere club.

7. Logo


FF Limburg heeft haar eigen logo, afgeleid van het logo van FFI. Dit logo is digitaal beschikbaar en mag gebruikt worden op alle officiële documenten zoals nieuwsbrieven, uitnodigingen, verslagen en documenten opgesteld bij exchanges.

8. Raad van Bestuur

a. De Raad van bestuur bestaat uit minimum zes en maximum acht leden. Hij komt in principe één keer per maand samen, behalve in de zomermaanden.

b. De Raad van Bestuur kan geldig beslissen indien minstens de helft + één van de bestuursleden aanwezig zijn. Beslissingen worden genomen bij gewone meerderheid. Bij staking van stemmen beslist de voorzitter.
c. Bestuursleden worden verkozen tijdens de Algemene Vergadering. Een mandaat duurt minimum twee jaar en is verlengbaar. Nieuwe kandidaten voor de Raad van Bestuur kunnen hun kandidatuur indienen gedurende de maand voor de Algemene Vergadering. Ontslag kan in de loop van het jaar bekend gemaakt worden, maar kan slechts ingaan bij de volgende Algemene Vergadering. Om de continuïteit te waarborgen wordt er naar gestreefd dat er niet meer dan twee bestuursleden per jaar worden vervangen.
d. Kandidaten worden voorgedragen aan de Algemene Vergadering en in principe verkozen bij handgeklap.
e. In het geval er meer kandidaten zijn dan plaatsen in de Raad van Bestuur dient er gestemd te worden. Alleen aanwezige leden, in orde met hun lidgeld, hebben stemrecht. Aan de aanwezigen wordt een lijstje gepresenteerd met de namen van de kandidaten en de huidige bestuursleden. Hen wordt gevraagd maximum acht namen aan te kruisen. Twee deelnemers, één lid van de Raad van Bestuur en één ander lid, worden van tevoren aangesteld om de stembriefjes in te zamelen en de stemmen te tellen. De acht leden met de meeste stemmen zijn verkozen.

f. Een bestuurslid kan slechts worden ontslagen indien het belang van de club dit vereist en mits twee derde binnen de Raad van Bestuur daar mee instemt.

9. Functies binnen het bestuur


De verschillende bestuurstaken, waaronder voorzitter, vice-voorzitter, secretaris, schatbewaarder, ledenbeheer, website administrator, … worden binnen de Raad van Bestuur aangeduid.


a. Voorzitter

· Zit de Algemene Vergadering en de bestuursvergaderingen voor

· Verzekert de contacten met FFI Atlanta

· Treedt op als officieel woordvoerder van de club en verzorgt contacten met gemeente, provincie, nationaal en internationaal, pers, …
· Roept de bestuursvergaderingen samen en stelt het agenda op.
b. Vice-voorzitter

· Neemt de taken van de voorzitter over bij diens afwezigheid

· Verzorgt de briefwisseling van de club

· Maakt de nieuwsbrieven op en zorgt voor de mailing ervan
· Stuurt informatie naar mogelijke nieuwe leden

· Verzamelt evaluatiegegevens na elke uitwisseling
 

c. Secretaris

· Maakt de verslagen van de bestuursvergaderingen op en houdt de notulen van de club bij

· Behandelt mede de briefwisseling van de club

· Bewaart en houdt toezicht op de bezittingen van de club

d. Schatbewaarder
· Ontvangt alle gelden die aan de club toekomen 

· Deponeert de fondsen van de club bij de door de Raad van Bestuur goedgekeurde depositaris

· Verzorgt de boekhouding van de club. Houdt een dagboek bij met inkomsten en uitgaven in cash en op de bankrekening per lopend kalenderjaar.
· Brengt financieel verslag uit op de Algemene Vergadering en op de bestuursvergaderingen.
· Betaalt de rekeningen van de club 
· Int de lidgelden

· Koopt en verkoopt de gadgets die beschikbaar zijn


e. Website administrator

· Houdt de website up-to-date met de gevraagde gegevens over onze club en de goedgekeurde exchange programma’s.

· Zet clubnieuws online

· Publiceert de activiteitenkalender

· Zet ook BeNe activiteiten online



f. Ledenbeheer 

· Houdt een lijst bij met gegevens over de leden. Dit omvat minimum naam, voornaam, adres, vast en/of mobiel telefoonnummer en email adres. 

· Bovendien kunnen gegevens verzameld worden die het matchen van gasten en hosts kunnen vergemakkelijken. Hiermee wordt bedoeld gegevens over de logeerkamer, het bed, de trappen, huisdieren en eventuele hobbies. 

· Ook kunnen allergieën en voedsel intoleranties vermeld worden.
· Formulieren voor bovenvermelde informatie zijn beschikbaar.

· De gegevens worden bijgehouden maar niet automatisch verspreid omwille van respect voor de privacy.

· Verzamelt inschrijvingen voor exchanges en mogelijke gastgezinnen voor aangekondigde exchanges tijdens de Algemene Vergadering.
g. Volgende functies zijn niet speciaal toegewezen aan één persoon, maar zijn een verantwoordelijkheid van alle bestuursleden

i. Public Relations
- Aanbrengen van nieuwe leden
- Nieuwjaarskaarten
- Zaalversieringen
- Uitzonderlijke activiteiten

ii. Sponsoring
 - zowel financieel als in natura

10. Commissarissen


De Raad van Bestuur kan een lid benoemen tot commissaris met een bijzondere opdracht, beperkt in duur en met een welomschreven opdracht. Deze commissaris kan volledig zelfstandig optreden, maar blijft steeds verantwoording verschuldigd tegenover de Raad van Bestuur. Voorbeelden zijn de Exchange Director (ED) voor een inkomende of een uitgaande uitwisseling.

a. ED voor inkomende exchange
i. De ED voor een inkomende uitwisseling wordt gekozen door de Raad van Bestuur. 

ii. Hij/zij verzorgt de communicatie met de verantwoordelijke van de inkomende club.

iii. Hij schrijft de leden aan om kandidaten te vinden voor de hosting van de ambassadors en stelt een matching list op.

iv. In samenwerking met andere vrijwilligers stelt hij een programma op voor de betrokken week van de uitwisseling. 

v. Hij zorgt ervoor dat er een geschenk beschikbaar is voor de inkomende club, liefst met betrekking tot  Vlaanderen of België.




b. ED voor uitgaande exchange
i. De ED voor een uitgaande uitwisseling wordt gekozen door de Raad van Bestuur. 

ii. Hij/zij verzorgt de communicatie met de verantwoordelijke van de te bezoeken club.

iii. Vertrekkende van een lijst, opgemaakt tijdens de Algemene Vergadering, schrijft hij de leden aan om kandidaten te vinden om mee te gaan. Hij verzamelt de gegevens in een tabel die hij aan de te bezoeken club overmaakt zodat zij een matching list kunnen opstellen.

iv. Hij bereidt een woordje van dank voor voor de ontvangende club en nodigt haar in principe uit voor een wederbezoek. 

v. Hij zorgt ervoor dat er een geschenk beschikbaar is voor de ontvangende club, liefst met betrekking tot  Vlaanderen of België.

11. Jaarvergadering


De jaarlijkse Algemene Vergadering van de club zal gehouden worden in het voorjaar. De locatie wordt bepaald door de voorzitter.

a. De uitnodiging wordt ten minste drie weken op voorhand verstuurd.

b. Deze uitnodiging omvat het agenda van de vergadering en eventueel een oproep voor kandidaten voor het bestuur.

c. De schatbewaarder legt het financieel verslag voor aan de leden. De boekhouding kan ingezien worden door de leden.
d. Andere vaste agendapunten zijn: de evaluatie van het voorbije werkjaar en de bespreking van de activiteiten van het komende werkjaar. Bemerkingen en suggesties van de leden zijn hier welkom.

e. De Algemene Vergadering beslist met twee derde meerderheid van de aanwezige leden over een wijziging van het clubreglement, voorgesteld door de Raad van Bestuur.
f. Iedere aanwezige persoon, die lid is, heeft één stem. Een koppel dat lid is en waarvan beide personen aanwezig zijn, heeft dus twee stemmen. 

12. Financiën

a. Het jaarlijks lidgeld voor alleenstaanden en voor gezinnen wordt vastgesteld door de Raad van Bestuur. Het lidmaatschap geldt voor een kalenderjaar. 

b. Andere financieringen worden door de Raad van Bestuur goedgekeurd.

13. Andere lidmaatschappen
a. De club mag deel uitmaken van gemeentelijke of  provinciale entiteiten, zoals bv de cultuurraad.
b. In voorkomend geval wordt de Algemene Vergadering hiervan op de hoogte gebracht met alle daaraan verbonden rechten en plichten.
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